



■森美兰爱心洗肾中心周四召开第25届常年会员大会，左起为崔福盛、哈丽娜、李国业、刘志文、李典和、吕湧琦、陈川正、阿米鲁丁和郑瑞芝。

李典和：截至3月31日財政年 醫院營收4461萬超出目標

(芙蓉29日讯)森州爱心洗肾中心理事会主席拿督斯里李典和指出，截至2022年3月31日的財政年，爱心专科医院的营销收入为4461万令吉，超出预定的4200万令吉目标。

“以上营销收入是以12个月的营销收入审计，这证明管理层在接管后将工作重心放在改善医院财务状况，最终达致成效。”

他说，管理层也在截至明年3月31日的財政年，设定了6000万令吉营销目标。

他在2022年4至8月的首5个月，该院营销收入达到2220万令吉；虽然营销收入低於目标11%，还少逾300万令吉，但管理层有信心在明年3月財政年结束时，达致6000万令吉的年营销目标。

他也是爱心专科医院理事会主席，他今日为森爱心洗肾中心第25届常年会员大会致词时，这麼透露。

他说，该院最近获得大型保险公司如苏黎世、保诚及大方成为指定合作夥伴；至於友

邦保险预计在今年尾加入成为合作夥伴。

“随著大型保险公司的加入，预测接下来的营销收入会增加。”

增至77個床位

李典和说，该院的床位将会从现有的48个床位增加至77个床位。

他说，首阶段会在10月增设9个贵宾病房，第二阶段会在明年財政年后，再增设20个床位。

随著医院设备提升，他有信心该院很快能跃升为国内外知名专科医院。

他也提及，在过去6个月，该院的床位占用率超过80%。

出席者有该理事会法律顾问郑瑞芝、署理主席刘志文、副秘书长拿督阿米鲁丁、秘书拿督陈川正、财政李国业、查账崔福盛、理事拿督哈丽娜医生、公司秘书吕湧琦及爱心专科医院总执行长王秋频。



■森美兰爱心洗肾中心管理层有信心在明年3月財政年结束时，达致6000万令吉的年营销目标。

修改章程以提高效率

废除，以新章程替代，同时也进行将现有理事会19名成员，减少至14人。

他说，现任理事慕斯达法和

林丽珍不寻求连任，而选择退休的有蔡雪丽、陈永明及嘉尼沙林甘，以促成理事会改组。

周四修改章程及缩小理事会

阵容的议案也在大会上，获得出席的会员一致举手表决通过。

大会也同时表决通过，重新委任4名成员为理事，即黄振旺、黄俊棠、曾重辉医生和拿督哈丽娜医生。

“洗腎中心沒背道而行”

洗腎中心创办人之一兼永久会员陈国祥发短信直指洗腎中心“洋化”，忘了初心及背道而行，李典和强调，设立洗腎中心就是为了协助洗腎患者，绝没背道而行。

陈国祥於周四早上通过WhatsApp发送短讯，指他不出席会员大会，因该院忘了初心及李氏爱护华社之心渐行渐远，甚至有背道而行之嫌，李典和为此在记者会上特别作出澄清。

李典和说，陈国祥发送短信后也致电他，他也回应对方洗腎中心创办宗旨是协助贫困患者，至今依然是不忘初心与社会责任，给予有需要的患者协

助。

他说，对方后来指该院已“洋化”，刊登在一家广告月刊的广告，没有中文字。

对此，李典和也感谢陈国祥的提醒，而且马上提醒团队，日后刊登的广告，必须要有中文。



■陈国祥周四早上发送短讯给李典和，内容指他不出席会员大会，因该院忘了初心。

2院各捐優大醫院10萬

森州爱心专科医院和森华专科医院管理层响应拉曼大学综合医学院筹募活动，各别捐出10万令吉。

李典和说，该筹募活动是由森州6大乡团与森中总联办，并於10月12日举办慈善之夜。

“我们会在慈善晚宴上，移交上述捐款。”

此外，李典和指出，该院已成立一个以署理主席刘志文为

首的福利基金会，为有需要的病患提供基金援助。

他说，爱心专科医院福利基金目前有逾30万令吉，因此决定捐出10万令吉款项。

他说，截至2022年財政年，该院已为169名有需要的病患，提供共45万1000令吉的福利与资助。

他也叮嘱刘志文勿吝啬给予贫困患者协助。

每月撥10萬助貧困病黎

李典和说，森华专科医院每

月会拨出10万令吉，协助贫困病黎，他呼吁面对财务问题且需要马上得到医疗援助的贫困病黎，可到该院治疗。

很多时候贫困病黎到政府医院治疗需要排期，那麽他们

可在医疗福利计划下受惠。”

他说，此做法也协助减少政府医院日渐繁重的治疗工作。

他希望以上计划的补贴，能

在日后提升至20万令吉的目

标，让更多病黎受惠。



■19人出席者通过修改章程及将理事会成员从19人减少至14人。